



## освобождение ростовской области 💲

\*\*\*\*



В преддверии Дня освобождения г. Азова и г. Ростова-на-Дону от немецкофашистских захватчиков, 6 февраля в школе прошел Урок мужества для учащихся 5-7 классов.

\*\*\*

★
★
★
★

Организовала встречу руководитель школьного музея Матчанова Е.А., а провели ее реконструкторы, участники Ростовской военно -патриотической организации

«Донской фронт» Анатолий Матчанов, Михаил Молоканов и Павел Молоканов.

Они рассказали ребятам об освобождении Азова и Азовского района от фашистов, о первой оккупации и освобождении г.Ростова- на- Дону с 21 по 28 ноября 1941 г. Выступили на встрече и

участники кружка «Школьный музей ВОВ», ученики 5-а класса. Они рассказали о юном ростовском герое Вите Черевичкине, который вопреки запретам фашистов спас голубей.

\*\*\*\*



\*\*\*\*

\*\*\*









## НУ-КА, МАЛЬЧИКИ!



20 февраля в 5-а классе прошел праздник «А ну-ка, мальчики». Подготовили его и провели для мальчишек классный руководитель Матчанова Е.А. и девочки 5-а класса. Они придумали для мальчишек интересную конкурсную программу, подарки и поздравления, а так же специально к празлнику выпустили



Семеро мальчишек разделились на команды «Красная звезда» и «Зеленая звезда». Они соревновались

юмор

в знаниях, смекалке, ловкости, быстроте. Мальчишки с легкостью отгадали все военные пословицы, секретные шифровки, перечислили названия боевого оружия, а в конкурсе «Следопыты» определили, какому животному принадлежат следы. Самым эмоциональным конкурсом стала «Полоса препятствий», где мальчишки показали свою спортивную подготовку, силу и скорость. Завершился праздник вручением







